

**ЗАДЕРЖАНЫ
ПОДОЗРЕВАЕМЫЕ
В РАЗБОЙНОМ
НАПАДЕНИИ
НА ЛОМБАРД**

Сотрудниками отдела уголовного розыска МО МВД России «Белогорский» «по горячим» следам задержаны двое местных жителей, подозреваемых в разбойном нападении на ломбард.

Установлено, что в дневное время злоумышленники зашли в помещение, воспользовавшись отсутствием продавца и используя предметы, внешне схожие с ножом и отверткой, разбили витрину, где хранились ювелирные украшения. На шум из подсобного помещения вышла сотрудница ломбарда. Похитив 5 лотов золотом на общую сумму более ста тысяч рублей, мужчины скрылись, а женщина сообщила о случившемся в полицию.

В ходе оперативно - розыскных мероприятий находившийся неподалеку от места преступления начальник отдела уголовного розыска МО МВД России «Белогорский» увидел подходящих под описание граждан. Полицейский задержал одного из них, второму - удалось убежать. Однако мужчина был оперативно задержан стражами правопорядка в тот момент, когда пытался избавиться от похищенного, сбрасывая его на железнодорожные пути. Оба злоумышленника были доставлены в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

Следственным отделом МО МВД России «Белогорский» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 УК РФ «Разбой».

Подозреваемые помещены в изолятор временного содержания. Оба мужчины ранее судимы, в том числе за аналогичные преступления.

Ювелирные украшения изъяты и будут возвращены законному владельцу.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



**Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»**

Профилактическая акция «Предупрежден, значит вооружен!»

Амурские полицейские приступили к реализации на территории области мероприятий в рамках профилактической акции «Предупрежден, значит вооружен!», направленной на повышение информированности населения области о способах совершения мошенничеств с использованием ИТ-технологий и методах защиты от них.

В период с 8 по 16 февраля во всех муниципальных образованиях региона стражи порядка организуют активную разъяснительную работу с жителями, чтобы научить их самым простым правилам противодействия мошенникам.

В этих целях, используя возможности сети Интернет, областных и местных СМИ, ресурсы финансово-кредитных организаций, крупных

торговых центров, социальных учреждений, общественного транспорта, уличных информационных экранов и систем оповещения, полицейские размещают тематические аудио и видеоролики, бегущие строки, баннеры и другую информацию профилактического характера.

В местах массового пребывания людей, а также в администрациях муниципалитетов,

организациях по оказанию услуг населению, почтовых отделениях, музеях, кинотеатрах, библиотеках, медицинских и образовательных учреждениях сотрудники ОВД распространяют агитационные листовки и памятки, проводят беседы с гражданами о необходимости соблюдения мер безопасности при телефонном и интернет-общении с незнакомыми людьми

и проведении любых денежных операций с банковскими счетами.

Форма проведения мероприятий избирается каждым территориальным отделом внутренних дел самостоятельно. При этом, стражи порядка рассчитывают на поддержку в организации данной работы представителей органов местного самоуправления, общественных организаций и волонтеров.

О ПОСТАНОВКЕ НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА ПО АДРЕСУ ОРГАНИЗАЦИИ

Иностранный гражданин может быть поставлен на учет по месту пребывания по адресу организации, если он одновременно:

1) осуществляет в такой организации трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность;

2) проживает по адресу данной организации или в помещении данной организации, не имеющем адресных данных, в том числе временном (вагончик, бытовка, хозяйственное помещение и пр.).

Постановка иностранных работников на миграционный учет по адресу организации при их фактическом проживании в жилых помещениях, принадлежащих физическим лицам, является нарушением законодательства Российской Федерации о миграционном учете.

В части постановки иностранных работников на миграционный учет организациями, которые привлекают иностранную рабочую силу и осуществляют свою деятельность по договорам подряда (субподряда) либо договорам возмездного оказания услуг, необходимо учитывать следующее:

1. В случае, если трудовой или гражданско-правовой договор заключается иностранным гражданином с организацией-заказчиком и помещение для фактического проживания предоставляется данной организацией, то уведомление о прибытии иностранного гражданина должно быть представлено в орган миграционного учета организацией-заказчиком.

2. В случае, если трудовой или гражданско-правовой договор

заключается иностранным гражданином с организацией-исполнителем и помещение для фактического проживания предоставляется данной организацией, то уведомление о прибытии иностранного гражданина должно быть представлено в орган миграционного учета организацией-исполнителем.

3. В случае, если трудовой или гражданско-правовой договор заключается иностранным гражданином с организацией-заказчиком, однако помещение для фактического проживания предоставлено иностранному гражданину организацией-исполнителем, то уведомление о прибытии иностранного гражданина должно быть представлено в орган миграционного учета организацией-заказчиком.

Постановка иностранного

работника на учет по месту пребывания по адресу организации осуществляется на основании уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания.

При этом в уведомлении о прибытии указывается не только адрес организации, по которому будет осуществлена постановка иностранного гражданина на учет по месту пребывания, но также и адрес фактического места нахождения такого иностранного гражданина.

В случае неисполнения лицом, выступающим в качестве принимающей стороны для иностранного гражданина, обязанностей в связи с осуществлением миграционного учета, такое лицо подлежит ответственности по части 4 статьи 18.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

20-ЛЕТНИЙ АМУРЧАНИН ПОЙДЕТ ПОД СУД ЗА ХРАНЕНИЕ 47,5 КГ МАРИХУАНЫ

Следователем СО МО МВД России «Октябрьский» окончено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя с. Смелое Октябрьского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере».

В ходе проведения рейдовых мероприятий в октябре прошлого года сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Октябрьский» обратили внимание на сельчанина, который спешно выносил за территорию своего подворья мешки, наполненные чем-то.

Полицейские приняли решение осмотреть дом и близлежащую территорию. Вместе с хозяином дома стражи порядка проследовали к месту скрона. На пустыре они обнаружили и изъяли мешок и пакет с растительной массой, а чуть дальше два полога с аналогичным содержимым. Согласно заключению эксперта, изъятое оказалось наркотическим средством - марихуаной, массой более 47,5 кг.

Молодой человек 2003 года рождения признался, что заготовил наркотики в окрестностях села и хранил для личного потребления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В качестве максимального наказания санкция инкриминируемой статьи предусматривает до 10 лет лишения свободы.

